



新修订《安徽省征兵工作条例》2月1日起施行 逃避服役，两年内不准升学复学

星报讯(记者 徐越菁)日前,省第十四届人大常委会第六次会议表决通过修订后的《安徽省征兵工作条例》,自2024年2月1日起施行。修订后的《条例》共六章四十三条。《条例》完善征兵工作程序,其中丰富兵役登记的方式,除到兵役登记站(点)现场登记外,公民还可采取网络登记方式,方便公民尤其是在校大学生登记报名。

增加对应征公民病史调查的内容要求,规定由医疗保障、卫生健康等部门组织实施。调整应征公民初检的实施办法,要求应征公民根据基层人民武装部或者普通高等学校征兵工作站的通知,在规定时限内,自行到全国范围内任一指定的医疗机构参加初步体检。

根据规定,在征集期间,应征公民被征集服现役,同时被机关、团体、企业事业组织招录或者聘用的,应当优先履行服兵役义务;有关机关、团体、企业事业组织应当支持其应征入伍,有条件的应当允许其延后入职。被批准服现役

的应征公民,是机关、团体、事业单位或者国有企业工作人员的,退出现役后可以依法选择复职复工。服现役年限计算为工龄,退役后与所在单位工作年限累计计算。

《条例》强化兵役义务法律责任。应征公民拒绝、逃避征集服现役的,由县级人民政府责令限期改正;逾期不改正的,由县级人民政府强制其履行兵役义务,并处以本县(市、区)当年义务兵家庭优待金标准二倍以上五倍以下罚款;拒不改正的,依法不得录用为公务员或者参照《中华人民共和国公务员法》管理的工作人员,不得招录、聘用为国有企业和事业单位工作人员,两年内不准出境或者升学复学,纳入履行国防义务严重失信主体名单实施联合惩戒。

新兵以逃避服役为目的,拒绝履行职责或者逃离部队的,依法予以处理;被军队除名的,并按照前款规定的标准处以罚款。为公民逃避兵役义务或者参军入伍出具虚假材料的,依法予以处理。

中国(合肥)服装原创设计基地开街

星报讯(关堂所 张雅琦 记者 祝亮)服饰展销会人头攒动,品牌时装店环境怡人,创意手工市集琳琅满目……2024年1月1日,中国(合肥)服装原创设计基地一期惊艳亮相合肥主城区,盛装迎接从四面八方而来的市民朋友。

据悉,中国(合肥)服装原创设计基地这一集瑶海“产业转型+城市更新+环境提升”于一体的城市时尚综合体项目,位于合肥市胜利路城市文化中轴和火车站广场、胜利广场“一轴两场”的合肥主城核心位置,拥有瑶海纺织产业的雄厚积淀和永久城市地标带来的可观流量。运营方中纺(安徽)产业投资有限公司负责人王正光表示,基地功能定位打造原创设计中心、创新研发中心、新品展示中心、流通交易中心、人才培训中心、品

牌孵化中心。目前意向企业超200家,将打造服装产业全链条数智化转型升级示范街区。

“原创设计聚集平台已经搭建,创新的种子将在中国(合肥)服装原创设计基地生根发芽,一幅时尚文化的新画卷即将在合肥渐次展开。”瑶海区相关负责人表示,中国服装原创设计基地是全区重点打造的城市更新“五朵金花”之一,基地将以原创设计为源动力,整合人才、资本等产业要素,在增强安徽纺织服装产业生态集聚力、产业链构建力、高端要素运筹力等方面发挥“头雁”效应。

记者还从现场了解到,从今天开始到春节,中国服装原创设计基地还将举办服装服饰采购节、直播电商节、创意集市、文艺汇演等活动。

安徽小将陈梅婷收获冬运会资格赛亚军

星报讯(记者 江锐)2023~2024赛季全国自由式滑雪空中技巧锦标赛暨全国第十四届冬季运动会资格赛在内蒙古扎兰屯市金龙山滑雪场收兵,安徽小将陈梅婷表现出色,收获空中技巧青年组女子个人比赛亚军。

在空中技巧青年组女子个人比赛中,经过两轮预赛和一轮决赛的激烈角逐,最终,来自宁夏回族自治区体育运动训练管理中心的杨馨怡在决赛

中表现出色,直接锁定冠军。此次代表辽宁省冬季运动管理中心参赛的陈梅婷表现同样出色,紧接其后以bFF的动作获得81.27分,拿到亚军。

据了解,自由式滑雪空中技巧,有着极大的观赏性,要求运动员具备良好的平衡能力和空中控制能力,追求稳、难、准、美四位一体的结合。此次个人比赛(女子青年组)共有来自陕西、安徽、河北、黑龙江、江苏等地的20名运动员参赛。

宿州埇桥区:绿色食品产业“串珠成链”

星报讯(王宇峰 记者 禹志强)近年来,宿州市埇桥区大力发展绿色食品产业,取得了良好的经济效益和社会效益。截至目前,全区有效期内绿色食品企业55家,产品61个,有机食品3家、产品6个,名特优新产品5个,绿色有机名特优农产品基地面积9739.8公顷。产品类型以蔬菜、水果、粮食作物为主,其中蔬菜水果占比77.6%。

加强标准化管理。建立农产品溯源体系,确保产品的质量和安全可追溯,提高消费者对于绿色农产品的信任度。全区绿色有机食品已全部在国家和省追溯平台注册。

强化宣传推介。开展最美绿色食品企业评选、绿色食品宣传月等活动,打造一批有影响力、高质量的品牌。组织开展“绿色优质农

产品进万家”主题活动,即进广场、进食堂、进学校、进社区、进园区“五走进行动”。建立健全经销采购渠道和供应链体系,建立起专业化的推广渠道、销售体系。

做优做精果蔬产业。重点做好果蔬产业的“调结构、提质量、拓市场、创品牌”工作,调整果蔬种植结构,发展优势品种。提高果蔬产品质量,开拓蔬菜流通市场,扩大果蔬产地交易市场,建立产业信息网络系统和农民专业合作社组织,提高全区果蔬的知名度和竞争力。

发掘农产品深加工潜力。从果蔬初级农产品向农产品加工链条延伸,重点打造预制菜产业园区,招引一批预制菜企业,利用资源优势,增加果蔬产品的经济附加值,实现农民增收。

“三举措”推动“三务”公开走深走实

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 康磊)肥东县张集乡通过“三举措”有效推进“三务”公开科学化、规范化,更好地保障群众的知情权、参与权、监督权,使“三务”公开工作进一步走深走实。针对“设施陈旧、位置偏僻、环境脏污”等问题,规范硬件设施,实行统一设计、统一建设,突出功能性、实用性,改造提升面积较小、设施老化、位置隐蔽的“三务”公开栏。制定“公开清单”,统一“公示模板”,确定专职人员负责党务、村务、财务公开的更新与维护。组织专职人员参加系统的业务培训,强化领导、指导、督导工作,成立督查小组,不定期进行实地走访,对检查发现的问题,当场反馈,提出整改意见。不断完善群众监督、参与方式,同时采用多种宣传载体对“三务”工作进行公开。打造“线上+线下”同步推进的工作格局,营造良好的共建共治共享氛围。

临溪镇全力做好医保征缴冲刺攻坚工作

绩溪县临溪镇创新工作方法,突出工作重点,全力做好医保征缴工作。扎实做好2024年城乡居民医疗保险征缴工作,推进惠民利民政策落到实处。

临溪镇党委、政府高度重视医保征缴工作,明确征缴任务和时限节点,将责任落实到人,使政策深入人心,严明工作责任,每周发布临溪镇2024年医疗保险收缴进度统计表,做到收缴进度心中有数,紧盯征缴时间节点,强化协作,镇村两级全面梳理未缴费人员名单,分析未参保原因,确保辖区内群众应参尽参、应保尽保,解决群众参保缴费“最后一公里”难题。工作人员和网格员在辖区内为群众详细讲解城乡居民医保政策,着重关注低保户、五保户、残疾人、脱贫户和监测对象等特殊人群,采取面对面、入户走访的方式做好医保缴费的服务工作,切实做到村不漏组、组不漏户、户不漏人,确保城乡居民基本医疗保险普惠于民。对前来咨询、缴费的群众,工作人员耐心细致地指导,让这项民生工程真正落地、落实。

临溪镇将紧盯参保进度,凝心聚力把这项实实在在的惠民工程抓实、抓细、抓好,确保2024年度城乡居民基本医疗保险征缴工作圆满完成。

刘加乐 曹开发

持续加强农机安全生产工作

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张恒)为确保农业机械化领域安全生产形势持续稳定,有效防范农机事故发生,肥东县响导乡持续加强农机安全生产工作。通过微信群不定期向种粮大户、农机手发送农机安全生产常识。同时,该乡农机站和社区工作人员不定期向农机手和农机维修网点发放宣传材料,做好农机安全生产宣传工作,提醒维修人员和农机手在保养维修机械及作业时,严格遵守操作规程,严防农机安全生产事故的发生。组织开展农机安全生产知识培训,对农机手进行安全驾驶和机械维修技术培训,有效提高农机手的安全操作水平和法律意识。组织人员深入农机维修网点、合作社、家庭农场等地,开展农机安全生产隐患排查和宣传。通过隐患排查,进一步消除了车辆逾期未检验、违章载人等安全隐患,提高了农机手的安全意识,有效减少和防范农机生产安全事故的发生。



1月2日,合肥市瑶海区铜陵路街道五里井社区开展退休人员暖冬联欢会。活动由街道工会、团工委、关工委、老年大学、科协等部门联动五里井社区共同开展。

吴兰保 易伟